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La guerre de Cent Ans (1) 
 

1- complète la généalogie ci-dessous 

 

 

 

 
2- A l’aide de la généalogie ci-dessus, réponds aux questions 

 

 

 

a) Pourquoi Isabelle n’a-t-elle pas succédé à Charles IV le Bel ? 
        

         

         

b) Pourquoi Charles de Valois n’a-t-il pas succédé à Charles IV le 

Bel ? 

        

         

         

c) Pourquoi Edouard III d’Angleterre a-t-il prétendu qu’il était roi 

de France ? 

        

         

 
 

a) colorie en jaune les rois qui n’ont pas été rois de 

France. 

b) Colorie en rouge les rois qui ont succédé à leur 

père. 
 

c) Colorie en orange les rois qui ont succédé à 

un frère. 

d) Colorie en vert le roi qui a succédé à un  

cousin. 

e) Numérote les rois dans l’ordre 

chronologique.  
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